L’araignée
a) Prendre la feuille verticalement et tracer une droite verticale (d) la coupant en deux parties égales.

b) Placer un point O sur la droite (d), au centre de la feuille.

c) Construire la droite (d1) perpendiculaire à (d) et passant par O. 
d) Placer sur cette droite le point A à gauche tel que OA = 3 cm, et le point B à droite tel que OB = 3 cm.

e) Construire sur la droite (d) les points C et D tels que AC = AD = 6 cm ( C en haut, D en bas ).

f) Tracer le petit arc CD de centre A.

g) Construire le point E sur l’arc CB, tel que CE = 1,4 cm.

h) Construire le point F à droite de (d), tel que BF = 6,4 cm et CF = 3,4 cm.

i) Construire le point G à droite de (d), tel que BG = 7,5 cm et CG = 6,3 cm.

j) Construire le point H à droite de (d), tel que BH = 5,8 cm et CH = 3,5 cm.

k) Construire le point I sur l’arc CB tel que CI = 2,3 cm.

l) Tracer les segments [EF], [FG], [GH] et [HI].

m) Construire le point J sur l’arc CB tel que BJ = 2,5 cm.
n) Construire le point K à droite de (d), tel que BK = 3,7 cm et CK = 4,8 cm.

o) Construire le point L à droite de (d), tel que BL = 4,5 cm et CL = 6,7 cm.

p) Construire le point M à droite de (d), tel que BM = 3,4 cm et CM = 5,4 cm.

q) Construire le point N sur l’arc CB tel que BN = 1,8 cm.

r) Tracer les segments [JK], [KL], [LM] et [MN].
s) Construire le point U sur l’arc BD tel que BU = 1,6 cm.

t) Construire le point V à droite de (d), tel que BV = 2,6 cm et DV = 5,6 cm.

u) Construire le point W à droite de (d), tel que BW = 5 cm et DW = 6,5 cm.

v) Construire le point X à droite de (d), tel que BX = 2,9 cm et DX = 5,2 cm.

w) Construire le point Y sur l’arc BD tel que BY = 2,2 cm.

x) Tracer les segments [UV], [VW], [WX] et [XY].

y) Construire le point Z sur l’arc BD tel que BZ = 3,1 cm.

z) Construire le point A’ à droite de (d), tel que BA’ = 4,4 cm et DA’ = 4,9 cm.

aa) Construire le point B’ à droite de (d), tel que BB’ = 7,2 cm et DB’ = 6,4 cm.

ab) Construire le point C’ à droite de (d), tel que BC’ = 5,1 cm et DC’ = 4,7 cm.

ac) Construire le point D’ sur l’arc BD tel que BD’ = 3,8 cm.

ad) Tracer les segments [ZA’], [A’B’], [B’C’]et [C’D’].

ae) Compléter la construction par symétrie d’axe (d).
af) Effacer les droites (d) et (d1), et le point O.

